

建设一支宏大高素质干部队伍 确保党始终成为坚强领导核心

(上接第一版)

习近平指出,用一贤人则贤贾毕至,见贤思齐就蔚然成风。选什么人就是风向标,就有什么样的干部作风,乃至就有什么样的党风。各级党委及组织部门要坚持党管干部原则,坚持正确用人导向,坚持德才兼备、以德为先,努力做到选贤任能、用当其时,知人善任、人尽其才,把好干部及时发现出来、合理使用起来。要坚持全面、历史、辩证看干部,注重一贯表现和全部工作。要改进考核方法手段,既看发展又看基础,既看成绩又看潜绩,把民生改善、社会进步、生态效益等指标和实绩作为重要考核内容,再也不能简单地以国内生产总值增长率来论英雄了。要树立强烈的人才意识,寻觅人才求贤若渴,发现人才如获至宝,举荐人才不拘一格,使用人才各尽其能。

习近平指出,把好干部选用起来,需要科学有效的选人用人机制。要紧密结合干部工作实际,认真总结,深入研究,不断改进,努力形成系统完备、科学规范、有效管用、简便易行的制度机制。要特别注意研究新情况新问题。要把加强党的领导和充分发挥民主结合起来,发挥党组织在干部选拔任用工作中的领导和把关作用。要完善工作机制,推进干部工作公开,坚决制止简单以票取人的做法,确保民主推荐、民主测评风清气正。

习近平强调,培养选拔年轻干部,事关党的事业薪火相传,事关国家长治久安。要加强和改进年轻干部工作,要下大气力抓好培养工作。对那些看得准、有潜力、有发展前途的年轻干部,要敢于给他们压担子,有计划安排他们去经受锻炼。

习近平指出,党要管党,才能管好党;从严治党,才能治好党。对我们这样一个拥有8500多万党员、在一个13亿人口大国长期执政的党,管

党治党一刻不能松懈。组织工作必须认真贯彻党要管党、从严治党方针。党要管党,首先是管好干部;从严治党,关键是从严治吏。要把从严管理干部贯彻落实到干部队伍建设全过程,坚持从严教育、从严管理、从严监督,让每一个干部都深刻懂得,当干部就必须付出更多辛劳、接受更严格的约束。各级领导机关和领导干部,尤其是中央机关和中央国家机关、高级领导干部要强化带头意识,时时处处严格要求、作表率。

习近平强调,党员是党的肌体的细胞。党的先进性和纯洁性要靠千千万万党员的先进性和纯洁性来体现,党的执政使命要靠千千万万党员卓有成效的工作来完成,党要管党、从严治党必须落实到党员队伍的管理中去。党组织要严格要求,把政治标准放在首位,确保政治合格。要重视从青年工人、农民、知识分子中发展党员,要严格党员日常教育和管理,使广大党员平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来,充分发挥先锋模范作用。

习近平指出,贯彻党要管党、从严治党方针,必须扎实做好抓基层、打基础的工作,使每个基层党组织都成为坚强战斗堡垒。党的十八大提出了加强基层服务型党组织建设的重大任务。当前和今后一个时期,要以此来指导党的基层组织建设。各级都要重视基层、关心基层、支持基层,加强带头人队伍建设,确保基层党组织有资源、有能力为群众服务。对广大基层干部要充分理解、充分信任,格外关心、格外爱护,多为他们办一些雪中送炭的事情。

习近平指出,严肃的党内生活,是解决党内自身问题的重要途径。要健全和认真落实民主集中制的各项具体制度,促使全党同志按照民主集中制办事,促使各级领导干部特别是主要领导干部带头执行民主集中制。要严明党的组织纪律和政治纪律,教育引导党员、干部自

觉维护中央权威,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,维护党的团结统一。

习近平强调,组织部门作为管党治党的重要职能部门,必须带头改进作风,继承发扬组织部门优良传统和作风,树立和维护组织部门良好形象。组织部门改进作风,最核心的是坚持公道正派。要着眼于党的事业发展需要选人用人,公道对待干部,公平评价干部,公正使用干部,敢于坚持原则,让好干部真正受尊重、受重用,让那些阿谀逢迎、弄虚作假、不办实事、会跑会要的干部真正没市场、受惩戒。要严明组织人事纪律,对违反组织人事纪律的坚决不放过,对跑官要官、买官卖官的决不姑息,发现一起,查处一起。

习近平指出,在党的群众路线教育实践活动中,组织部门担负着抓好自身活动和参与组织指导整个活动的双重责任,要自觉走在活动前列,努力把各级组织部门建设成为讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。

刘云山在讲话中指出,习近平总书记的重要讲话从统筹伟大事业伟大工程、实现党的新的历史使命的战略高度,深刻回答了关系党的建设和组织工作全局的重大理论和现实问题,为今后工作指明了方向、提供了遵循。要切实用讲话精神统一思想、指导实践,在新的起点上开创工作新局面。

刘云山说,做好新形势下组织工作,要深入贯彻党的十八大部署和习近平总书记重要讲话精神,以党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设为主线,以培养选拔更多党和人民需要的好干部为重点,体现从严、创新、务实的要求,着力提升党员干部思想政治素养,着力弘扬党的优良作风,着力形成科学有效的选人用人机制,着力增强各级党组织的发展活力,全面提高党的建设科学化水平。要抓好思想理论建设这个根本,教育引导党员干部坚定理想信念信

念,做中国特色社会主义的坚定信仰者和忠实实践者。大力加强作风建设,深入开展群众路线教育实践活动,聚焦“四风”问题,务求取得实效。认真贯彻民主集中制,严肃党内生活,严肃政治纪律,保障党员民主权利,维护党的团结统一。深化干部人事制度改革,切实完善干部提名推荐、考核评价、选拔任用、管理监督等方面的措施办法,提高选人用人公信度,建设高素质干部队伍和人才队伍。创新基层党建工

作,扩大组织覆盖和工作覆盖,深入推进基层服务型党组织建设。加强党对组织工作的领导,围绕公道正派这个核心加强组织部门作风建设,树立和维护组工干部的良好形象。中央组织部部长赵乐际在总结讲话中指出,要深入学习贯彻党的十八大精神、习近平总书记重要讲话和刘云山同志重要讲话精神,深刻领会党要管党、从严治党的思想,锐意进取、改革创新的思想,改进工作作风、密切联系群众的思想,恪守“四个坚持”,选好执政骨干的思想,重心在基层、基层在服务的思想,强化制度约束、完善制度体系的思想,扎实推进组织工作各项任务落实。要坚持从严治党、从严治己、从严管队伍、带头改进作风,努力建设讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。

部分在京中共中央政治局委员、书记处书记出席会议。

这次会议研究部署了今后5年党的建设和组织工作。中央党的建设工作领导小组成员,中央和国家机关各部委主要负责人,各省区市和副省级城市、新疆生产建设兵团党委组织部长,中央和国家机关各部委、各人民团体干部(人事)司(局)长,中央管理的金融企业、国有重要骨干企业和高校党委(党组)分管组织人事工作的负责人,解放军总政治部干部部和组织部、武警总部政治部负责人等参加会议。

新华社乌鲁木齐6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日晚主持召开中央政治局常委会会议,研究部署维护新疆社会稳定、维护各族人民群众利益工作。中共中央政治局常委俞正声率工作组于29日晨抵达乌鲁木齐,召开全区党政干部大会,传达中共中央政治局常委会会议精神,研究落实当前维护新疆社会稳定、维护各族群众利益具体措施。

俞正声在会上表示,中共中央政治局常委会会议认为,党中央历来高度重视新疆工作。近年来,新疆经济发展形势是好的,但境内外民族分裂势力依然在加紧活动,影响新疆社会稳定的深层次问题尚未得到根本解决,近期连续发生少数犯罪分子策划实施的暴力恐怖袭击案件,性质恶劣、后果严重,给新疆各族群众生命财产安全造成严重损失。这充分表明暴力恐怖活动是影响新疆民族团结、社会稳定的重大现实危害。新疆各族干部群众一定要把思想认识统一到中央对形势的分析判断上来,把行动统一到中央的决策部署上来,高举维护国家统一、维护民族团结、维护各族群众根本利益的旗帜,始终保持清醒头脑,切实增强忧患意识,下好先手棋、打好主动仗,坚决反对和打击暴力恐怖势力、暴力恐怖活动,坚决维护人民生命财产安全,坚决维护民族团结、社会稳定,为新疆发展继续创造良好环境。

俞正声指出,要保持对暴力恐怖犯罪的严打高压态势,形成强大威慑力。要全面加强社会面整体防控,同时加强对重点地区、重点单位、重点要害部位的安全防范。要大力加强基层基础工作,广泛动员和紧紧依靠基层党组织和广大党员、干部、群众,加强联防联控,实行群防群治,着力提高整体防控水平,切实增强自我防护能力。

俞正声强调,要毫不动摇坚持依法严厉打击暴力恐怖犯罪活动,要依法严惩。要继续深入开展打击暴力恐怖团伙和极端组织专项行动,加大追逃力度。

俞正声指出,要加强舆论引导,及时发布权威信息,揭露事实真相,牢牢掌握舆论主动权。要广泛宣传党的民族政策和宗教政策,广泛宣传国家法律法规,广泛宣传“团结稳定是福、分裂动乱是祸”的道理,使各族干部群众擦亮眼睛,明辨是非,坚定自觉维护民族团结、反对民族分裂,形成维护社会稳定的铜墙铁壁。

俞正声要求,新疆各级党委和政府要按照中央统一部署要抓好落实,党政主要负责同志要切实担负起维护稳定第一责任,严格落实责任制,确保各项任务落到实处。

中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱在会上对新疆反恐维稳工作作了具体部署。他指出,近期新疆接连发生的暴力恐怖袭击案件,充分暴露了暴力恐怖分子反社会、反人类的真实面目,是各族人民的共同敌人。要旗帜鲜明、预防在先、掌握主动,严厉打击暴力恐怖活动,确保新疆社会大局稳定。

中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记张春贤主持会议,公安部副部长郭声琨、国家民委主任王正伟以及中央有关部门负责同志参加会议。

俞正声在新疆干部大会上传达中共中央政治局常委会会议精神 坚决维护各族群众利益 严厉打击暴力恐怖犯罪

确保新疆民族团结社会稳定

新疆各族干部群众强烈谴责暴力恐怖行径

表示坚决维护社会稳定 珍惜来之不易的幸福安宁生活

新华社乌鲁木齐6月30日电(记者 贺占军 刘兵 阿依努尔)连日来,新疆各族干部群众纷纷强烈谴责近期连续发生的少数犯罪分子策划实施的恐怖袭击案件,表示当前幸福安宁的生活来之不易,各族群众团结一致建设美好家园的信念不会动摇,绝不允许任何想要破坏新疆社会稳定的暴力恐怖阴谋得逞。

乌鲁木齐市委副书记、代市长伊力哈木·沙比尔表示,鄯善县鲁克沁镇发生的严重暴力恐怖袭击案件,是暴力恐怖团伙实施的严重暴力犯罪行为,恐怖分子残杀执法人员、残害无辜群众,残杀无辜男女,不论民族,充分暴露了他们反人类、反社会的真面目,其险恶用心就是要破坏民族团结、危害社会稳定,达到其分裂国家的目的。暴力恐怖犯罪是反人类的行径,暴力恐怖分子是新疆各族人民的共同敌人。

这既不是民族问题,也不是宗教问题,而是维护祖国统一与破坏祖国统一的斗争。

和田地委副书记、行署专员艾则孜·木沙6月28日晚发表电视讲话说,中央新疆工作座谈会以来,在党中央和自治区党委的关怀下,和田正处在历史上最好的发展时期,民生不断改善,人民生活水平日益提高。一小撮敌对分子看不得各族人民过上好日子,妄图破坏新疆和谐稳定的局面,各族人民决不容忍。我们要坚决维护新疆社会大局稳定。全地区各族干部群众要坚定信心,擦亮眼睛,明辨是非,充分认清“三股势力”的反动本质,紧密团结,同仇敌忾,众志成城,共同打击任何暴力犯罪行为。

新疆伊斯兰教经学院院长阿不都热克甫大毛拉说:“我对暴力恐怖分子的所作所为深恶痛绝。当前,党中央、国务院和全国各兄弟省

市对新疆的支持力度这么大,新疆各族群众都在想着怎样把日子过得更好,而且只有社会稳定,我们才能过上更好的生活。我和全区的爱国宗教人士一样,坚决反对这一小撮人的违法犯罪活动,并将继续向广大穆斯林群众做好维护社会稳定的宣传工作。”

对于暴力恐怖分子所犯下的罪行,新疆各族群众感到非常愤慨。克孜勒苏柯尔克孜自治州阿合奇县76岁退休老干部白西汗表示:“多年来,暴力恐怖分子在新疆先后制造了多起惨无人道、令人发指的暴力恐怖案件。他们干的是反社会、反人类、反文明的罪恶暴行。他们的目的是挑起民族仇恨,破坏民族团结,破坏新疆社会稳定,进而分裂祖国。他们既背叛了自己的祖国,也背叛了自己的民族,他们是中华民族的共同敌人。”

温泉县呼和托哈种畜场确肯布拉格队牧

民叶尔肯·莫哈麦提汗说:“不管哪个民族,都期盼安宁、稳定、幸福的生活,在党和政府的领导下,我们建起了安居房,看病、养老、上学享受各种优惠政策。而分裂分子却在不断地搞破坏,他们的罪恶行径对哪个民族都不利,他们是各民族共同的敌人。我们要坚决反对他们搞任何破坏活动,在党和政府的领导下,严厉打击他们的犯罪行为。”

暴力恐怖事件阻挡不了新疆各族干部群众建设美好家园、维护社会稳定的坚定步伐。南航新疆分公司总经理富璞岩说,南航新疆分公司全体干部员工坚决支持依法严厉打击暴力恐怖犯罪活动,并将继续在自治区党委、政府的统一部署指挥下,明确任务、强化措施,确保空防安全和员工队伍稳定,齐心协力巩固新疆稳定发展的新局面。

乌鲁木齐市青年路街道办事处光明路社区工作人员张旭说:“作为工作在基层一线的人员,我们坚信在党中央的坚强领导下,暴力恐怖分子的嚣张气焰一定会被彻底打下去。我们要积极配合,做好辖区的稳定工作。”

乌鲁木齐市北园春市场干果商户张鹏云说,我们每一位市民都有责任和义务去维护新疆的稳定。

公告

吕佩枝:
你于2007年1月4日通过农转非方式取得一宗面积为330平方米的划拨土地使用权,坐落在龙山乡沈畈村王畈组,登记用途为住宅用地,土地证对应的证号为:罗山国用(2006)0990号。经核查吕佩枝在换发国有土地使

用证时,该宗地实际为空地,而地籍调查表调查为“房屋已建”,目前核查该宗地仍未建设,故地籍调查表上调查的“房屋已建”属弄虚作假行为。现依据《河南省土地管理法》第十一条“土地登记和颁发土地证书后,发现有错登、漏登或有违法情节的,原

登记发证机关应当依法更正,收回或注销原发土地证书,换发新的土地证书”之规定。请你接到本通知后十五日内带好身份证、土地证到罗山县国土资源局办理注销土地权利证书的手续。逾期不办理的,罗山县国土资源局报罗山县人民政府批准公告后,原土地权利证书废止。
罗山县国土资源局
2013年6月27日

省内一流高校,为你的发展插上腾飞翅膀

在职研究生

豫南教学站:信阳光大成人学校(师院东200米)
官网:www.hnxygd.com
电话:6399779 15837657780(梅老师)

声明

兹有信阳市浉河区卫生局银行开户许可证正本,(核准号:J5150000132802,账号:8101646324075614012),因不慎丢失,特声明作废。
信阳市浉河区卫生局
2013年6月28日

信阳现代男科医院
★ 新农合定点医院 ★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 [火车站东18/19/18路车 西首站东下车即可]

浉河区2013年区属及驻区单位按比例安排残疾人就业年审公告

根据《中华人民共和国残疾人保障法》、《河南省〈残疾人保障法〉实施办法》、《残疾人就业条例》、《河南省按比例安排残疾人就业办法》和《河南省残疾人就业保障金征收使用管理办法》等有关规定,现将2012年度区属、驻区单位按比例安排残疾人就业年审工作的有关事项公告如下:

一、年审对象
财政供给的区属机关、社会团体、事业单位;纳入浉河区地税局税务管理的企业。

二、年审时间及地点
年审时间:6月30日—7月31日
年审地点:信阳市浉河区行政审批服务中心一楼大厅

联系电话:
1. 浉河区残疾人劳动就业服务所 0376-6351197
2. 浉河区按比例安排残疾人就业年审大厅 0376-6613596

三、用人单位年审需要提供的资料(复印件要盖单位公章)
1. 盖章的《河南省按比例安排残疾人就

业年审手册》。
2. 用人单位在职残疾职工的身份证、《中华人民共和国残疾人证》(二代证)原件及单位盖章的复印件。

3. 用人单位依法与残疾职工签订的劳动合同书原件及单位盖章的复印件。

4. 用人单位2012年6月份、12月份两个月工资领取单会计凭证原件及单位盖章的复印件。

5. 单位在2012年度为残疾人缴纳基本养老保险和失业保险等相关资料的原件及单位盖章的复印件。

6. 2012年度《企业所得税年度纳税申报表》原件及单位盖章的复印件;机关事业单位编制册及编外人员名册。

四、用工年审核定
各单位应按不低于2012年度末在职职工总数1.6%的比例安排残疾人就业,在本公告规定的时间内到浉河区按比例安排残疾人就业年审大厅审核《河南省按比例安排残疾人就业年审手册》及相关材料,核定安置残疾职工人数及应缴纳残疾人就业保障金数额。

五、处理措施
1. 凡逾期不参加年度审核的单位,将根据统计、税务、财政、人社等部门提供的在职职工数和经过调查核定的人数,确定在职职工总数,并视为未安排残疾人,全额缴纳残疾人就业保障金。

2. 对未达到安置比例又从未缴纳过残疾人就业保障金的单位,追缴2011年度的残疾人就业保障金。

3. 对不按比例安置残疾人就业又拒绝缴纳残疾人就业保障金的单位,除责令限期如数补缴外并予以通报批评;对仍拒不执行的,根据《河南省按比例安排残疾人就业办法》(河南省政府令第127号)的规定,由浉河区残疾人联合会申请人民法院强制执行。

六、其他事项
自公告之日起可向浉河区残疾人就业服务所领取《河南省按比例安排残疾人就业年审手册》。

特此公告。
信阳市浉河区残联
2013年6月28日

信阳协和医院

诊疗科目

预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科

耳鼻咽喉科

皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业

超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广[2011]第06-24-254号

畅享时尚派对 KTV 信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费

下午场/夜猫场 每人超市消费 10元 免费唱 啤酒 100元20瓶 敢承诺:酒水假一瓶赔一万

畅享地址:信阳滨河南路经典花园西侧畅享KTV(原金海岸大酒店) 唱歌热线:114转畅享KTV (活动详询店内工作人员)